



“主题化、音乐化、色彩化、网红化、互动化、服务化”融入建设过程 亚雪公路打造冰雪旅游新地标

本报讯（杨晓冬 记者 王东 文/摄）

近日，连接雪乡国家森林公园与亚布力滑雪旅游度假区的亚雪公路，凭借其独特的“六化”改造理念和世界级的设计水平，成为冰雪旅游经济的新亮点，吸引了众多游客的目光。

亚雪公路全长95.854公里，是通往冰雪旅游胜地的关键通道。在建设过程中，设计团队充分发挥专业优势，将“主题化、音乐化、色彩化、网红化、互动化、服务化”六化改造理念融入其中，精心打造了一系列具有鲜明亚冬会和冰雪文化特色的景观节点。这些节点的设计不仅提升了公路的美观性，更增强了其实用性和安全性，为游客提供了更加丰富多样的旅游体验。

记者在亚雪公路的多个节点看到，具有亚冬会元素及相关标语、吉祥物等景观设计遍布沿线，营造出浓厚的冰雪文化氛围。在去往亚布力的路上，多处景观设置让人眼前一亮，充分展示了冰雪文化的魅力。

在重要空间节点的氛围营造方面，亚雪公路及冠军大道沿线设置了路灯道旗、跨线LED屏幕、跨线桥体广告、水世界LED显示屏、落地广告及立面广告牌等，进一步烘托了冰雪旅游的氛围。同时，亚



布力收费站也设置了实物造型广告，沿线下导览和冰雕雪景也将为游客带来视觉上的盛宴。

为确保项目的顺利推进，设计团队深入一线施工现场提供技术支持，建设单位

也克服了重重困难，抢抓施工黄金期。经过数月的紧张施工，亚雪公路提前实现了交工通车，这充分展示了设计团队与参建单位的专业实力和责任担当。

相关部门介绍，亚雪公路对黑龙江省

打造“哈亚雪”黄金旅游线路战略目标作出了重大贡献。公路沿线充分利用自然景观资源和独特的冰雪景观，通过“六化”改造提升，精心打造了一系列文旅景观节点，向游客充分展示黑龙江的自然景观和冰雪文化。同时，公路整体进行了拓宽，对6处急转弯路段、道路安全防护设施等重点部位进行了完善，并在重要节点设置了防滑涂层，保障行车安全。来自湖南的游客张先生表示：“这条路真是太棒了！沿途的景观设计既美观又有趣，我们在行程中能感受到冰雪文化的魅力。而且宽敞的公路和完善的安全设施也令我们安心。”

亚雪公路将成为连接雪乡和亚布力的重要、舒适、安全的旅游通道。亚雪公路的“六化”改造不仅提升了公路的品质和形象，更为黑龙江省的冰雪旅游经济注入了新的活力。相信在不久的将来，亚雪公路将成为国内外游客体验黑龙江冰雪文化的重要窗口。

此外，亚布力西站、南站及站前广场也将进行提升改造，楼体风貌、灯饰亮化、氛围景观、标识导览等将得到全面提升。升级改造后的亚布力度假区将进一步提升接待能力和服务水平，为游客提供更加优质的旅游服务。

占用消防通道违停，严罚！



停车辆粘贴违停告知单，告知驾驶人立即驶离车辆，同时驾驶人将面临罚款100元的处罚。

消除救援隐患 治理任性违停

10时40分，交警顾乡大队三中队执勤警力巡逻至工农大街218号附近时发现，两台黑ADB880*、黑A6F7R*轿车停在了天薇丽景小区消防通道门前。交警立即联系了两位车主，告知其尽快驶离，不得占用消防通道。不久，两位车主返回现场，对违法行为表示抱歉并立即将车辆驶离。

文明交通，你我同行

占用消防通道 交警对其处罚

10时许，在兴江路567号玫瑰湾小区门前，一台黑A5Z52*白色轿车堵住了消防通道。交警立即上前查看，但这辆车并没有联系方式。通过查询，交警拨打了车主电话，但一直没人接听。随后，交警对违

这些车主礼让行人，点赞！

本报讯（记者 孙莹）文明驾车，礼让行人。车让人，让出文明；人守法，守出安全。礼让斑马线的意识逐渐深入人心，机动车礼让斑马线是驾驶人的法定义务。

近日，在哈市新疆大街与友协大街交口、安发街与安定街交口、哈尔滨大街中兴右街、王岗复旦、中山路与和平路交口、东直路与红旗大街交口，以下这些车辆驾驶人在路口斑马线礼让行人。

礼让行人 文明驾车

黑A3F21*	黑AX00K*	黑A34C7*
黑A7L83*	黑AW951*	黑A1L65*
黑NGT37*	黑AY5J8*	黑A78J8*
黑A9X68*	黑A6K5Y3*	黑AF9555*
黑AZ855*	黑A9P77*	黑A48M8*
黑AH55P*	黑ADG93*	黑A1103*
黑A6016*	黑A0X2M*	黑A6U93*
黑A61V2*	黑A1T9F*	黑AF9959*
黑A7Q63*	黑AAP87*	黑A05705*
黑A717T*	黑A19H7*	黑A68H6*
黑AX70T*	黑AF1552*	

创新高！今年“双11”投递快件近2亿 呈现小幅增长、持续时间长等特点

本报讯（记者 刘希阳）随着电商促销时间拉长，今年从10月下旬开始，哈市就进入快递高峰。目前号称“史上最长”的“双11”电商大促落下帷幕，哈市快递业务量创造了“双11”期间新高。10月21日至11月11日，快递包裹揽投量约15亿件，累计处理快递包裹近2亿件，各项数据创历史新高。其中，峰值出现在11月5日，日处理快件量约为740万件，创全年单日新高，也是历史单日最高。

以往“双11”，因为电商促销时间短，人们下单时间集中，造成快件集中到达哈市，给各快递网点终端投递带来较大压力。往年，中通快递中央大街二部网点会提前储备临时工，来应对快件量“洪峰”，但今年情况大不相同。站长李明明说，从10月下旬起，网点快件量

就开始增加了。总体上来看，以往那种瞬间爆发式增长并不显著，更多的是一波波小高峰。

记者从市邮政管理局获悉，哈市自10月下旬起，快件量稳步增加，呈现小幅、持续时间长等特点。最高峰出现在11月5日，日处理快件量约740万件，同比增长20%，刷新哈尔滨市单日业务量纪录。之后经过小幅回落。11日至14日，日均快件处理量再次回到700万件以上高位运行。

为迎战“双11”，市邮政管理局组织全市品牌寄递企业提前谋划，合理分配人员、车辆和场地，全市辖区邮政快递行业近2万名从业人员和4000多个邮政快递网点全力奋战，保证用户第一时间收到包裹。

遇大雾！40余台旅游车滞留高速 交警出动10辆警车带引护送驶离

本报讯（记者 孙莹）15日，省内多地区出现大雾天气，多条高速公路也因此临时封闭。40余辆满载外地游客的旅游大巴车滞留在高速公路上。为了让南方游客们不耽误行程，高速交警们一路护送，让旅客游玩尽兴。

11月15日，受大雾天气影响，哈牡高速能见度低，相关部门对该条高速采取限行限速交通管理措施。40余台前往亚布力雪乡的旅游车辆及游客先后分别滞留在哈牡高速哈尔滨、阿城、亚沟收费站站区。不知大雾何时散去，也不知高速什么时候恢复通行，会不会耽误下一步的行程，车上的旅客无不焦急万分。

为让外地游客不滞留在高速上，有不好的旅游体验，哈牡大队第一时间启动应对冬季恶劣天气护游保通工作预案。大队领导指挥，进行现场调度，组织警力对滞留在哈尔滨、阿城、亚沟收费站站区的旅游车辆进行编组，同时向客



车司机提示大雾天气安全驾驶常识，确保高速行车安全。9时30分，10辆警车带引滞留客车缓缓驶入高速，通过采取压速带引、收尾防护的方式行驶，终于在11时将滞留车辆和游客安全护送至平山服务区。此时雾气消散，大客车继续按照计划继续奔赴下一站。游客们连连对高速交警表示感谢，赞扬龙江交警高效率工作。